

# 城区两慈善超市开始试运行

## 低保对象可享受10%价格优惠



本报济宁1月16日讯(记者 晋森 通讯员 王洪涛) 16日,记者从济宁市慈善总会获悉,第一批慈善超市试点加盟店开始试运行,“爱客多”超市旗下的浼河西店和红东店作为首批试运行店,城区低保对象可凭低保家庭成员身份证到这两家店,在购买米面油等必需品时,可享受总金额减免10%的优惠。

据介绍,为进一步拓展社会救助领域,完善社会救助体系,济宁市政府决定借助商业企业等销售网络,将过去零星布点的慈善门店提升为覆盖城乡的慈善超市网络平台,让困难群众得到更加便捷、实惠的救助服务。

试运行期间,济宁市城区古槐、济阳、阜桥、越河、南苑、观音阁、金城、仙营、浼河、许庄等10个街道的所属城市低保对象,在慈善超市试点运行店购买米面油、蔬菜、肉蛋等限定的生活必需品,凭低保家庭成员身份证结算,均可享受总金额减免10%的优惠,每人每年累计最高享受优惠额度为100元。

记者采访了解到,济宁慈善超市加盟店将以“爱客多超市”为第一批加盟试点,面向市城区城市低保对象开展服务的基础上,逐步向市城区其他有条件的商业企业和规模较大的乡镇超市扩展,同时向部分县(市)主

城区延伸,服务对象逐步向全体城乡低保对象扩展。凡认可《济宁市慈善超市加盟店管理章程》,自愿申请加盟的商业企业,经考察符合规定条件,均可加入“济宁市慈善超市加盟店”,按照“政府实施救助、企业(超市)自愿服务”的原则,由市民政部门组建的利用信息网络管理、通过商业超市具体实施,服务困难群众、具有慈善性质、逐步覆盖全市的社会救助网络体系。

济宁市慈善超市加盟店爱客多浼河西店地址为浼河路与环城西路交叉口;济宁市慈善超市加盟店爱客多红东店地址为红星东路99号。

培训场地改造,教练重新培训……

## 多数驾校酝酿涨价 市民多持反对意见

本报济宁1月16日讯(记者 姬生辉) 改造训练场地,对教练员进行培训……驾考新规实施后,驾校的投入成本增加不少,济宁多家驾校均有了上涨学费的想法。对此多数市民认为,目前济宁驾考学费并不算低,完全没有必要突然涨价。

16日下午,记者拨打了济宁城区多家驾校的报名电话询问学费价格。据了解,目前C1证的学费在3200元上下浮动,A1证的价格在5500元左右。“如果你报名的话要尽快,最近可能要涨学费了。”一驾校的工作人员告诉记者,驾考新规实施后,驾校的投入成本增加,包括他们在内的多家驾校均有适当上涨学费的打算。城区另一家驾校的接线人员告诉记者,目前他们执行的学费价格是一年前的,“驾校投入的成本高了,我们也没有办法,只能适当增加一些学费,但上涨后的价格绝不会高出很多。”

城区一驾校的负责人告诉记者,驾考新规实

施后需要重新改造训练场地,目前他们已经开始着手施工,其中包括要把竖杆换成标线,取消路上的铁饼、单边桥和限宽门的等。“仅改造场地就要花费不少钱,还有就是考试内容改变后,我们要对教练员进行全新的培训,这也是一笔不小的开支。”另一家驾校的负责人表示,学费是跟学时挂钩的,以C1驾照为例,驾校是按照每生3200元的价格收费,学习时间为86学时,“科目二内容减少了,学时顺延到科目三,如果超过86学时,学费就要上涨了。”

对于驾校酝酿上涨学费,多数市民持反对意见。“2009年我报名考C1证时,学费才1900元,现在学费达到了3200元,仅三年时间学费就涨了这么多。”市民于先生认为,近年来驾考学费的价格上涨速度太快,已经超出了市民的承受能力。市民岳女士认为,驾校应将精力更多地用于教学条件的改善,为学员们做好服务,一味跟风涨价是不可取的。

慈善超市内设置起公告栏。晋森 摄

### “Rock 2013 ——摇滚在现场”

#### 演唱会门票首发仪式

——“爱在摇滚的岁月”主题推广活动

2013年1月19日

运河城富一楼 下午3点开启

百张门票免费送

门票惊爆折扣大抢购(限时)

现场礼品大放送

咨询热线: 400-0537-926

### 长虹新智能电视年货专供会

招商赞助同步进行中

齐鲁大联动 济宁站

1月18日-20日

年货专供区

50寸新智能3D电视 抢购价: 3599元

42寸 护眼3D电视 抢购价: 2499元

买就送精美礼品

买一台 送一

购机即有机会获得ROCK2013演唱会门票一张

活动地址: 济宁九龍及各县市九龍家电长虹电视专柜

## 最美济宁人

恒丰投资担保杯 HFDB

欢迎您推荐身边的好人

新闻热线: 2110110

指导: 市委宣传部 市文明办

主办: 齐鲁晚报·今日运河 独家冠名: 汶上恒丰投资担保 协办: 江南春酒店管理有限公司